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 الباب الرابع
 المجردة الأفعال تمييز على التلاميذ قدرةعن  التجريببي التحليل
 تمباك السلام نمهيمبمعهد  الإنشاء في ومهارتهم المزيدة والأفعال

 سيرانج
 

 فيالمزيدة  والأفعال المجردة الأفعال تمييز على التلاميذ قدرة عيةأ. واق
 سيرانج تمباك السلام نمهيم معهدء بالإنشا
 توجد ستَانج تمباك السلام نمهيم معهد فيعد أن ىذه التجربة ب 

 البيانات التالية : ةالباحث
  حسب ما يلى: ةرتبها الباحثتأن  تبناء على النتائج السابقة استطاع 

93 14 14 19 19 11 14 14 14 14 

14 14 14 14 14 13 13 13 13 45 

44 44 44 44 41 44 44 44 44 44 

44 44 44 44 45 45 49 44 44 44 

 تعيتُ المدى بالرموز : . 4

 4الدرجة السفلى +  –الدرجة العالية 

44 – 93  +4  =82 
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 تعيتُ عدد الفيئة بالرموز : . 4

 لوغ. ن 9, 9+ 4

 (15لوغ ) 9, 9+  4

4  +9 ,9 (4,4545) 

4  +4,4444 

4,44  

 6مجبورة 

 تعيتُ سعة الفيئة بالرموز : . 9

 سف = مدى : عف

 4:  44سف = 

 6666سف = 

 تكوين جدوال التوزيع التكرار المتغتَ السيتٍ عما يأتى :  1
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 6.4جدوال 

 التوزيع التكرارى للمتغير السيني

 . تعيتُ المتوسط بالرموز4

 مت
 مج تس 

 ن
 4544 مت

 8تس 8س مت( –)س  تس س ت الفيئة

93 -19  4 14 444  -44,44 449,44 444,44 

11 -14 45 14 145 _4,44 94,14 941,4 

13 -49 3 44 143  -4,44 4,44 44,44 

41 -44 45 44 445 9,44 44,54 445,4 

 43 -49 9 44 449 4,44 44,41 43,34 

41 -44 9 44 434 49,44 434,44 444,34 

 64  8422   4248681 
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15 

 28648=  مت

 . تعيتُ الوسيط الرموز :  4

 وس = ب + ف
 ف( –.ن  ½)

 4ف

 4+  14,4وس = 
(½ .15 – 44) 

3 

 4+  14,4وس = 
(45 - 44) 

3 

 4+  14,4وس = 
(4) 

3 

 24681=  4,44+  14,4وس = 

 . تعيتُ المنوال بالرموز : 4

 )المتوسط( 4 –)الوسيط (  9 

 9 (44,44 )– 4 (44,44) 
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 449,44 – 451,41 

 63621 وس = 

 . طلب الإنحراف المعيار بالمعادلة : 4

      4مج تس ع
 ( 4-)ن 

      4444,94 ع
(15 -4 ) 

      14,14 ع
 

 6624ع = 

 بالمعادلة :  (DK). تعيتُ الدرجة الإعتقادية 3

  4 –ك  

 4 – 4  =6  

جدوال توزيع التكرار الملاحظ والتكرار المتوقع للمتغتَ الصادى . تعيتُ 45
 :  عما يأتي
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 6.8جدوال 

 (Chi Kuadrat)التكرارى لموقع التوزيع 

 8كا 8ت ل ز جدولية ز حسابية حد الفيئة 4ت يئةفال

93 – 19 4 93,4 4,44- 5,1444  
5,5444 

4,44-  4,45 

11 – 14 45 19,4 4,44- 5,9344  
5,4319- 

4,44- 5,41 

11 – 49 3 14,4 5,49- 5,4543  
5,4444- 

1,35- 9,19 

41 – 44 45 49,4 5,45 5,4939  
5,4114 

3,44 5,55 

43 – 49 9 44,4 5,49 5,9494  
5,4444 

4,41 5,43 

41 – 44  9 49,4 
 

4,44 
 

5,1444 
 

 
5,5939 

4,44 4,95 

  44,4 
 

4,15 5,1344    

 64      1626 
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, 1626الحسابية المذكورة, قد تنال قيمة  " 4ومن الإمتحان "كا 
 الحسابية وىي أصغر من قيمة الجدولية، من مستوى "4وتدل على قيمة "كا

ويدل على المتغتَ السيتٍ وىي  قدرة   3662بالدرجة الإعتقادية   % 4
 التلاميذ على تمييز الأفعال المزيدة والمجردة على توزبع الإستواء. 

 تمباك السلام نميهم معهدب مهارة التلاميذ في الإنشاءة عيب. واق
 سيرانج

 

 تدوج ،ستَانج تمباك السلام نميهم معهد فيبعد أن ىذه التجربة  
 : البيانات التالية ةالباحث

 6.8جدوال 

 الصاديللمتغير  نتائج

سماء ا الرقم  نتيجة سماء التلاميذا الرقم
 التلاميذ

 نتيجة

نديا ختَ  44  49 سيعا انوار 4
 النسى

28 

 18 مستًى 44  44 يخرية 4

 66 تجحى مستك  49  44 ايك نوليلى 9
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سماء ا الرقم  نتيجة سماء التلاميذا الرقم
 التلاميذ

 نتيجة

 64 اوفا ربيتن 41  19 ايدى رحدى 1

 64 ديان فرينات 44  44 أستتٌسفى  4

 64 بودى سوتيون 44  44 فتًى أيو 4

 63 أندى مزدلفة 44  43 نرمل أملى  4

 12 حغى اية الله 44  44 ربي حردنتيف 4

 62 صلحت 43  44 أدى تفننن 3

 12 ملندر اينده 95  44 دادى حرموان 45

 28 ايفا ليستًى 94  44 نور سفران 44

شفي مغى  94  45 رستم بيدى 44
 مولتٌ

44 

 44 حندرى 99  41 حردينشيو 49



 45 

سماء ا الرقم  نتيجة سماء التلاميذا الرقم
 التلاميذ

 نتيجة

 44 أمى رحمى 91  44 فتٍ فيبرينتى 41

 44 سلى أكتفتُ  94  44 وفي دونيو 44

ايدى نور  94  45 نور فتورنى 44
 معرف

44 

 44 ملدى معريف 94  44 روضة الجنة 44

 44 محفدين 94  44 فلمي رستٌ 44

 44  ديسى فتٌ 93  44 نلمى رستٌ 43

أحمد سيف  15  44 جنة العيون 45
 الدين 

44 

وللحصول التحليل البيانات عليها وتنبغى الباحثة ان ترتيبها النتائج 
 تمباك السلام متُهم معهد فيعشرة الأسئلة من المحصولة من الإمتحان 

 فتكون البيانات ىنا كما يلى : ،ستَانج
19 19 44 44 44 45 45 45 45 44 

41 41 44 44 44 44 44 44 44 44 
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44 44 44 44 44 44 44 44 44 44 

44 44 44 44 44 44 49 44 44 43 

 

 تعيتُ المدى بالرموز : . 4

 4الدرجة السفلى +  –الدرجة العالية 

43– 19  +4  =61 

 تعيتُ عدد الفيئة بالرموز : . 4

 لوغ. ن 9, 9+ 4

 (15لوغ ) 9, 9+  4

4  +9 ,9 (4,4545) 

4  +4,4444 

4,44  

 6مجبورة 
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 تعيتُ سعة الفيئة بالرموز : . 9

 سف = مدى : عف

 4:  14سف =  

 1628سف = 

 تكوين جدوال التوزيع التكرار المتغتَ السيتٍ عما يأتى :  1

 6.6جدوال 

 الصاديالتوزيع التكرارى للمتغير 

 8تس 8س مت( –)س  تس س ت الفيئة

45 -19  9 14,4 493,4  41,4- 444,41 4444,34 

44 – 44 9 41,4 449,4 44,4- 444,11 444,94 

43 – 44 9 44,4 444,4 4,4- 44,41 454,44 

44 – 41 44 45,4 4544,4 5,4- 5,51 5,4 

 44 - 44 49 44,4 4545,4 4,4 45,41 435,34 
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49 – 35 9 44,4 443,4 44,4 44,4 414,34 

 64  8282   682666 

 

 . تعيتُ المتوسط بالرموز4

 مت
 مج تس 

 ن

 مت
4444 
15 

 1461=  مت

 . تعيتُ الوسيط الرموز :  4

 وس = ب + ف
 ف( –.ن  ½)

 4ف

 4+  44,4وس = 
(½ .15 – 3) 

44 

 (3 - 45) 4+  44,4وس = 



 42 

4 

 4+  44,4وس = 
(44) 

44 

 18686=  4,44+  44,4وس = 

 . تعيتُ المنوال بالرموز : 4

 )المتوسط( 4 –)الوسيط (  9 

 9 (44,94 )– 4 (45,4) 

 444,54 – 414,4 

 12662 وس = 

 . طلب الإنحراف المعيار بالمعادلة : 4

      4مج تس ع
 ( 4-)ن 

      1444,1 ع
(15 -4 ) 

      453,35 ع
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 44662ع = 

 

 

 بالمعادلة :  (DK). تعيتُ الدرجة الإعتقادية 3

 8كا 8ت ل ز جدولية ز حسابية حد الفيئة 4ت يئةفال

45 -19 9 45,4 4,43- 5,1344  
5,5444- 5,351 1,93 

44 – 44 9 19,4 4,34- 5,5344 5,5344- 9,441 5,44 

43 – 44 9 44,4 4,44- 5,9445 
 

5,5444- 4,441 9,44 

44 – 41 44 44,4 5,15- 5,4441  
5,5414- 45,434 4,49 

44 – 44 49 41,4 5,94 5,4154 
 

5,4449 3,494 4,49 
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جدوال توزيع التكرار الملاحظ والتكرار المتوقع للمتغتَ الصادى . تعيتُ 45
 :  عما يأتي

 6.2جدوال 

 (Chi Kuadrat)التكرارى لموقع التوزيع 

, 4868ل قيمة الحسابية المذكورة, قد تنا " 4ومن الإمتحان "كا 
الحسابية وىي أصغر من قيمة الجدولية, من مستوى  "4وتدل على قيمة "كا

ويدل على المتغتَ الصادى وىي  مهارة   46646بالدرجة الإعتقادية   % 4
 التلاميذ في الإنشاء على توزبع الإستواء. 

 والأفعال المجردة الأفعال تمييز على التلاميذ قدرة بين علاقة.واقعية ج
 سيرانج تمباك السلام نميهم معهدب الإنشاء في بمهارتهم زيدةالم

 والأفعال المجردة الأفعال تمييز على التلاميذ قدرة بتُلمعرفة العلاقة 
تستخدم  ستَانج تمباك السلام نميهم عهدبم الإنشاء في بمهارتهم المزيدة

معتدل الكاتبة معادلة استقامة الأنحدار, لأن النتائج من البيانات مبحوثة 

49 – 35 9 44,4 
 

4,44 
 

5,9444 
 

 
5,4549 1,544 5,44 

  35,4 4,44 5,1434    

 64      4868 



 

   

44 

وتدل على أن توزيع بيانات المتغتَ بتُ مستقيمان وتحتاج المعادلة المذكورة الى 
جدوال التوزيع التكرارى لاستقامة انحدار البيانات, ىذالتحليل الإحصائى 

 لمعرفة علاقة بتُ المتغرين الاتية :
 

 6.6جدوال 

 تحليل العلاقة بين المتغيرات

 س ص 8ص 8س ص س الرقم

4 44 49 4454 4443 1499 

4 19 44 4413 9413 4144 

9 44 44 9544 4441 9345 

1 44 19 1944 4413 4494 

4 44 44 9413 4444 9954 

4 14 44 4444 4444 4414 

4 14 43 4444 4344 1531 
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4 44 44 9941 4444 1945 

3 45 44 4455 4441 4455 

45 44 44 1944 4441 1434 

44 44 44 9544 4441 1445 

44 13 45 4154 9455 4315 

49 44 44 4454 1944 4444 

41 44 44 4454 1441 9144 

44 44 44 1944 9411 9434 

44 41 45 4344 9455 9415 

44 13 44 4154 4514 9143 

44 14 44 4453 1444 9544 

43 14 44 4453 1441 9434 

45 44 44 1944 4934 1444 
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44 41 44 4344 4441 1145 

44 14 44 4951 4441 9144 

49 44 41 4441 1534 9441 

41 43 45 9144 9455 9415 

44 14 45 4441 9455 4445 

44 14 19 4453 4413 4544 

44 49 13 9343 4154 9544 

44 44 44 9544 4444 1444 

43 44 44 9544 1441 9415 

95 44 44 9941 4444 1945 

94 93 44 4444 4441 9434 

94 14 44 4544 4441 9415 
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99 19 44 4413 9494 4154 

91 13 44 4154 4444 9444 

94 44 44 9941 9444 9494 

94 44 44 1444 4541 4545 

94 44 44 1944 4541 4414 

94 14 44 4951 4934 9414 

93 45 44 9455 9441 1545 

15 45 44 9455 4441 1945 

 464231 428424 486628 8632 8482 مجموع ال

 
 ب معاملة الأرتباط بتُ المتغتَين بالمعادلة :حسا

 )مج س()مج ص( –ن مج س ص 

 [ 4)مج ص(4[ ]ن مج ص 4)مج س(-4]ن مج س ر سص =
 

15 (414434)-(4594()4434) 



 

   

45 

 سص 
[15 (441449)-(4594)4[ ]15 .444445)(4434)4] 

 

 

4444445 - 4134145 

 ر سص =
   [1344445 - 144911[ ]4444555-4449544 ] 
 

                             449145 
 (44344()1445444)     ر سص =

 
449145 

454549444455 
 
449145 

941544,34 
 

 4626سص =  
 

في تحليل الإرتباط بتُ المتغريتُ  (4626)ومن حساب السابق تدل القيمة 
 قدرةتابدلة بتُ بمعتٍ العلاقة  الم 4664 -4664على الطبقة الكافيا بتُ 
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 في الإنشاء في بمهارتهم المزيدة والأفعال المجردة الأفعال تمييز على التلاميذ
  ستَانج تمباك السلام متُهم معهد

 . امتحان الفرضية 4
 قيمة "ت" الحسابية بالمعادلة  عيتُأ(. ت

   4-ن     ر
 4ر-4

 

5,44     15-4    
4-5,9494 

 

 5,44( .4,44  )    
5,4441 

 
9,11 
5,44 

 =6643 

انطلاقا من التجربية "ت" الحسابية السابقة إن الفرضية المباشرة 
من قيمة "ت"   6643المقبولة لأنها قيمة  "ت" الحسابية أكبر حصلت على 

 4,54الجدولية حصلت على  
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 الدرجة الحرية بالمعادلة : تعيتُب(. 
 4 –= ن  دك

  =15 – 4 
  =82 

 قيمة "ت" الجدولية  عيتُج(. ت
= (df) % بالدرجة الحرية  4اما قيمة الجدولية على مستوي الدلالة  

لص تخسي. ف4,544ن قيمة "ت" الجدولية إمن حساب من السابق,  94
وحتى  ,إن الفرضية المباشرة المقدمة التي تكون فروضة البحث مقبولة ةالكاتب

 والأفعال المجردة الأفعال ييزتم على التلاميذ قدرةتدل على الأرتباط بينهما 
  ستَانج تمباك السلام نميهم معهد في الإنشاء في بمهارتهم المزيدة

 . قياس أثر المتغتَ السيتٌ الى المتغتَ الصادى بالرموز :4
 % 4x  455= ر فت

  =5,44x455 % 
  =5,9494 x455 % 
  =94,94 

سيتٌ على خذ معلومات من الحساب السابق ان أثر المتغتَ الؤ وقد ي
% , إعطاء المعتٌ  أن ىناك العوامل  94,94المتغتَ الصادى على القدر 

 فيتحصيل في تعلم اللغة العربية الأخرى التي في مهارة التلاميذ في الإنشاء 
 % 44,41على قدر  بنتن ،ستَانج تمباك السلام نميهم معهد


